吉林圈河边检站开展春节主题活动



回家过年,旅客们都非常开心 圈河边检站供图



"春节好, 欢迎回国!" "请您拿好证 件,祝您一路 顺风。"这一句

句暖心的话语,来自于吉林圈河边 检站执勤三队民警车松林。

为使广大归国返乡旅客感受到 祖国的温暖和节日的氛围,根据吉 林边检总站统一工作部署,1月20 日,吉林圈河边检站在圈河口岸开 展了"温暖国门迎您回家"主题活动

走近口岸联检大厅,联检大楼 上一排高高挂起的灯笼和大厅门上 喜庆的"福"字格外醒目。在联检大 厅里,一个个中国结、鞭炮串装扮起 整个入境通道,显得年味十足。"您 好,欢迎回家,这是给您准备的新春 贺卡。""谢谢,真是太感动了。真是 有过年的感觉了。"当天,从境外回 国的旅客走进联检大厅时,该站民 警金秀贞将准备好的贺卡、中国结 等伴手礼送给这名旅客,赢得了旅 客的好评。

不一会儿,旅客井然有序地排起队,等待民警验放入境,都拿到了充满祝福和年味的伴手礼。办完人境手续后,"温暖国门欢迎回家"8个大字映人眼帘,旅客们争先在标语下面打卡合影,并在旁边的留言板上写了对家庭、对祖国的美好祝福。

陈茂松 城市晚报全媒体记者 吕闯

"吉家和美•家庭亲子游"-

"吉线G331首条路线"发布会举办

1月21日,"吉家和美·家庭亲子游"——"吉线G331首条路线"发布会在省妇女儿童活动中心一楼多功能厅举办。

"吉家和美·家庭亲子游"是省 妇联深入贯彻省委十二届五次、六次全会精神,落实《吉林省沿边开放 旅游大通道旅游发展规划》,秉持 "旅游+家庭教育"的理念,联合省文 旅厅共同打造的新型文旅项目,旨 在以家庭游为切入点,引导广大妇 女儿童积极参与我省文旅产业和文 化交流。

省妇女儿童活动中心主任李善华对"吉线G331首条线路"进行了推介。该线路辐射G331北段抚松县至珲春市,涵盖博物(科普)馆、民俗村落、冰雪世界3大板块18个特色点位,旨在将地域文化与家庭文化有机融合,以家庭冰雪体验为核

心,同时将历史探究、文化传承与自然科普等亲子互动贯穿始终,引导广大家庭共同打造有文化的亲子路线,争做以文化为先导的文明旅者。随后,抚松县南天门村民宿负责人刘丁齐作为吉线G331之旅的村落代表,受邀进行了经验分享。省妇女儿童活动中心同步开展了小推荐官评选活动,现场为部分获奖小推荐官颁发了荣誉证书,这一举措为品牌建设注入了更多"家"的温馨元素,进一步壮大了家庭亲子游推荐队伍。

此次发布会的成功举办,标志着"吉家和美·家庭亲子游"项目迈出了坚实一步。接下来,省妇联与省文旅厅将继续携手,不断创新和完善家庭亲子游产品与服务,在社会各界的共同努力下,将吉线G331旅游大通道打造成为引领家庭走进

吉林、了解吉林、热爱吉林的重要窗口

同日,一场别开生面的吉桂少 年儿童文化交流活动举办。为立足 打造"吉线G331家庭亲子游"特色 载体,全面加强各省区市间的少年 儿童文化交流,省妇女儿童活动中 心邀请广西壮族自治区邕艺会成长 俱乐部的孩子与吉林省少年儿童共 同开展"壮乡萌娃'趣'白山 吉桂童 心'研'新篇"主题活动。两地儿童 以载歌载舞的表演形式,进行了友 好互动和深度交流,孩子们还互相 赠送了精美的小礼物,寓意着友谊 长存、幸福美满。最后,孩子们共同 参与了民俗体验活动,通过画糖画、 吹糖人、做冰糖葫芦,体验制作传统 手工艺品的乐趣,加深了对吉林民 俗文化的了解和认知。

-^/√□。 吉林日报记者 王超

劳务受伤起纷争 年前调解化干戈

近年来,长春市九台区人民法 院深入践行新时代"枫桥经验",坚 持于法有据、融情于理,做实做细调 解工作,推动矛盾纠纷实质性化解, 持续提升人民群众的司法获得感和 满意度。

原告杨某在被告某物业管理有限公司从事外墙维修、楼顶防水维修、外墙雨水管维修等工作,工资按日结算。一日,杨某在从事劳务工作时,由于折叠梯打滑导致杨某不慎从高处跌落,右膝摔伤,医院诊断为右侧胫骨平台骨折,后经鉴定为十级伤残。因双方协商未果,杨某

将物业公司诉至长春市九台区法 院

庭审过程中,双方各执一词,原告认为受伤的直接原因是被告提供的折叠梯不具备安全施工条件,因此被告应承担全部赔偿责任。被告则认为折叠梯并不存在安全隐患,且现在仍在使用,折叠梯不是导致原告摔伤的主要原因,原告在劳动过程中没有尽到注意义务,本身存在过错。

承办法官张铃捷深知,简单的 判决虽能结案,却可能无法真正化 解双方心结,不利于当事人权益的 全面保障。于是,法官积极做双方的思想工作,通过释法说理帮助双方从法律角度明晰案情、划分责任。对于被告,耐心劝导其正视责任,若逾期赔偿将面临强制执行的风险;对于原告,客观分析其诉求合理性,引导其考虑被告赔偿能力与实际难处。经过数小时耐心调解,双方态度逐渐缓和。最终,在法官见证下,当庭达成调解协议:被告于约定日期前一次性给付原告各项损失八万元整,原告放弃其它诉讼请求。至此,纠纷圆满解决。

城市晚报全媒体记者 吕闯

春节临近 民警送挂历送温暖

近日,白山边境管理支队 十三道沟边境派出所组织民警 深人长白朝鲜族自治县十三道 沟村,开展"送挂历 送温暖 话 平安"主题宣传活动,为村民 提前送去节日和新春祝福。

活动中,民警一户户走访村民家中,送上新年挂历,同时,为村民们开展边境安全知识、防诈骗、防盗窃、交通安全、消防安全等方面的法治宣传,向群众发放宣传单,为群众讲解法律法规,积极为群众答疑解惑,传授安全防范方式方法。

活动赢得了十三道沟村村民们的热烈欢迎和好评,纷纷赞扬民警送祝福、开展法治宣传的为民举措,人民群众也面对面、心贴心、零距离地感受到公安机关服务群众带来的温暖,加深了对公安机关的理解和认识。

据悉,此次活动,共送出 挂历50余幅,发放宣传资料 100余份,营造了"警民一家 亲"的和谐氛围,取得了良好 的社会效果。

王兆辉 城市晚报全媒体记者 吕闾

长春市二道区法院 举办2025年新春团拜会

为进一步丰富法院文化 生活,展现新时代法院队伍 积极进取、开拓创新的良好 精神风貌,近日,长春市二道 区人民法院举办2025年新 春团拜会,全体干警欢聚一 堂,共庆新春佳节。

此次联欢会得到全院上下的高度重视,各部门精心准备、用心演绎,充分展现了二道法院队伍建设的新风貌、新气象、新变化,增强了干警的归属感和自豪感,营造了积极向上的文化氛围。

党组书记、院长苏洪涛 作新年贺词,总结法院2024 年工作,寄语新年新希望,代 表院党组向一直以来关心、 支持法院工作的各级领导、 社会各界朋友,向辛勤耕耘、 奋勇拼搏的法院干警,向心 系法院发展的离退休干部, 以及向全力支持、默默付出 的干警家属,致以最衷心的 感谢和新春最美好的祝福。 联欢会在欢快的歌舞《欢乐时光》中拉开帷幕,热情洋溢的旋律搭配振奋人心的大鼓和旗帜飘扬的舞蹈,瞬间点微现场氛围。

歌伴舞《九儿》深情演绎中华儿女的勤劳勇敢和旺盛生命力;三句半《新春喜乐汇》,话出二道法院过去一年审判执行各项工作取得的优异成绩,收获的喜悦同迎接新春的热情交织在一起;歌曲《离别开出花》展现出执行队伍的风采;小品《现在开庭之离婚的诱惑》通过对法官办案日常的呈现,凸显了司法为民的重要意义。

新春伊始,万象更新。 展望2025,二道法院将以更 饱满的热情、更坚定的决心, 持续深化司法改革创新,提 升司法服务质量。携手并 肩、团结一致,共同谱写法院 事业的崭新篇章!

城市晚报全媒体记者 吕闯

团伙以"手机口"方式帮助实施诈骗 均被判刑

2024年4月11日至25日期间,被告人宋某1伙同付某某、曲某(另案已起诉)明知他人实施电信诈骗活动,为非法获取利益,仍使用本人及他人的手机卡以"手机口"的方式拨打诈骗电话,帮助实施诈骗行为,骗取被害人李某48300.9元,宋某1获利1500元,付某某获利4313元。案发后,付某某与曲某共同退赔被害人李某48300.9元。

裁判结果:乾安县人民法 审认为,被告人宋某1、 付某某明知上线实施电信诈 骗犯罪,为获取非法利益,宋 某1组织付某某等人利用"手 机口"方式拨打诈骗电话,骗 取他人48300.9元,数额巨 大,其行为均已构成诈骗 罪。在共同犯罪中,被告人 宋某1、付某某均起次要作 用,系从犯,应当从轻或减轻 处罚;被告人宋某1、付某某 犯罪时均未满十八周岁,应 当从轻或减轻处罚;到案后, 如实供述犯罪事实,可以从 轻处罚;自愿认罪认罚,可以 依法从宽处理;付某某与另 案处理的被告人曲某共同退 赔被害人损失,可以酌定从 轻处罚。经有关部门评估, 对付某某宣告缓刑对所居住 的社区无重大不良影响,可 以对其宣告缓刑。据此,以

诈骗罪,判处被告人宋某1有期徒刑一年四个月,并处罚金四千元;以诈骗罪,判处被告人付某某有期徒刑一年二个月,缓刑二年,并处罚金三千元;继续追缴宋某1违法所得1500元依法没收,上缴国库;扣押在案的付某某与曲某共同退赃款48300.9元退赔被害人李某;付某某违法所得4313元依法没收,上缴国库。

典型意义:当前电信网络 诈骗犯罪形势十分严峻,诈 骗手法套路不断翻新变化。 我省近年利用"手机口"方式 实施电信诈骗的案件激增, 该种方式一般是两部手机同 时打开扬声器,一部手机连 接诈骗分子,另一部手机连 接不特定的被害人,进行语 音中转,使得诈骗分子既可 以直接与被害人对话,又可 以隐瞒电话归属地,更加具 备隐蔽性和欺骗性,令公安 机关难以侦破案件。该种方 式犯罪成本非常低,无门槛, 从而出现打而不绝、屡打屡 犯的情况,甚至吸引了未成 年人的加入。司法机关除持 续开展打击惩治电信网络犯 罪工作外,还在此提示大众, 君子爱财,取之有道,勿起贪 令. 讳法必究。

城市晚报全媒体记者 吕闯